

ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 22/4/1965

- 1- ABERTURA GERAL
- 2- MANCHETES
- 3- COMERCIAL
- 4- NOTICIARIO GERAL
- 5- ENTREVISTA AO VIVO
- 6- COMERCIAL
- 7- POLITICA COM ALMIR
- 8- NOTICIARIO INTERNACIONAL
- 9- COMERCIAL
- 10- ULTIMAS NOTIAS
- 11- ENCERRAMENTO.

577

**MANCHETES**

**DIA QUATRO DE MAIO CARVALHO PINTO SERÁ LANÇADO  
CANDIDATO AO GOVERNO DE SÃO PAULO**

---

**MINISTRO DA FAZENDA VEM HOJE A SÃO PAULO  
FAZER CONFERENCIA SOBRE PROBLEMAS ECONOMICOS-  
FINANCEIROS**

---

**NA PRAÇA DA SÉ, HOJE, SERÁ REALIZADO MAIS  
UM SORTEIO DO "TALÃO DA FORTUNA".**

---

**NORTE-AMERICANOS TENTARAM HOJE ~~XXXXXXXX~~  
A ATERRISSAGEM DE UMA CABINA ESPACIAL EM  
TERRA FIRME**

---

**DST VAI PROCESSAR CRIMINALMENTE OS INFRATORES  
DE TRANSITO**

GERA ①

Cam-loc.

A data de hoje é de grande significação para o  
nesse país. O dia 22 de abril assinala o univer-  
sário da vitória dos aliados contra o nazismo.  
Há vinte anos atrás, encerravam-se as hostilida-  
des nos campos de batalha, onde as forças brasi-  
leiras participavam destacadamente das operaçõ-  
es no Mediterrâneo. Para comemorar a data, os  
ex-pracinhas realizarão missa, às 18 horas, na  
Igreja São Bento, ~~Yxxxxxxxxxxxx~~ da qual parti-  
ciparão todos os integrantes do Primeiro Grupo  
de Caça da FAB, a quem cabe um papel destacado  
na ofensiva aérea que culminou com a rendição  
do inimigo.

---

O presidente Getúlio Vargas deverá enviar hoje  
anteprojeto  
~~anteprojeto~~ ao Congresso Nacional, em que é previs-  
ta a punição dos sonegadores de impostos com a  
pena de dois anos de reclusão. O anteprojeto  
~~anteprojeto~~ também  
estabelece critérios para a impugnação de Im-  
posto de Renda, com base em sinais exteriores de  
riqueza.

---

O sr. Maria Lima, como prefeito, vai ter a sua  
primeira grande prova de fogo. Amanhã, o novo  
prefeito deverá, em reunião com os interessados,  
estudar a maioração das tarifas dos transportes  
coletivos, que já ~~foi~~ <sup>foram</sup> aumentado há dias. Agora,  
a pretexto de atender as reivindicações salaria-  
is de seus empregadas, as concessionárias estão  
pedindo que as passagens de ônibus sejam aumenta-  
das, na Capital, para 100 cruzeiros.

379



CAM-LOC.

A Colsan, durante o mês de Março, apresentou excelente movimento...

MICSTU

Filme neg

...Segundo os dados estatísticos efetuados pela Sociedade Beneficente de Coletas de Sangue, a COLSAN, durante o mês de março foram arrecadados 3.668 litros de sangue nas campanhas efetuadas. No mesmo mês, dos 3.668 litros de sangue coletados, 2.583 foram distribuídos para as seguintes entidades: Hospital das Clínicas, 1.031 litros; Santa Casa de Misericórdia, 576 litros; Hospital de Câncer, Matarazzo e Besi, 343 litros; outros 34 hospitais, 633 litros.

Suave

Cam-loc.

O chefe do Departamento Federal de Segurança Pública, general Riegrandino Krueel, viajará amanhã para Alagoas, a convite do governador Luiz Cavalcanti. A missão confiada ao general Riegrandino Krueel, segundo se informa, é a de adotar medidas urgentes para pôr fim ao banditismo que ~~rege~~ impera naquele Estado.

Logo mais, à tarde, na Guanabara, terá presseguintemente a reunião de Secretários da Fazenda dos Estados. Será discutido, na ocasião, o novo projeto de lei sobre vendas e consignações.

O governador Magalhães Pinto, de Minas Gerais, contrariando decisão da Comissão da Medalha Inconfidência, entregou ontem, simbolicamente, a referida condecoração a Edson Arantes de Nascimento, o nesse popular "Pelé".

Aceitando as críticas das entidades sindicais, o Ministro do Trabalho modificou o seu projeto de parcelamento de 13.º salário. Segundo apureu a reportagem de Edição Extra, a divisão de 13% mês só ocorrerá se o trabalhador, por vontade própria, solicitar a metade do benefício no início de suas férias. Em caso contrário, o 13% salário será pago como vinha sendo feito, integralmente, no último mês de ano.

Durante a reunião dos Secretários da Fazenda dos Estados, o presidente da República afirmou que, "por mais doloroso que seja, impõe-se, em benefício do próprio funcionalismo, uma tregua quanto ao reajuste salarial". Como -- sabe, os funcionaria-

381

(4)

CAM-LOC.

Infrator ~~infrator~~ das leis de transito, agora, está ameaçado de cadeia... MICSTU

Filme neg-

...A DST, desejando colocar um parafuso nos abusos praticados pelos motoristas, que abandonam seus veiculos em locais proibidos, invadindo inclusive as calçadas, no centro da cidade, vai recorrer às leis de Contravenção Penal para punir os infratores. Os motoristas autuados, além da multa, que é irrisória, estará, também, sujeito a um processo criminal, por contravenção, que poderá redundar em cadeia. Com essa nova fórmula, a DST pretende regulamentar o estacionamento de veiculos no centro da cidade. Séria

EEJ965 0422 6

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO 382 (3)	TÉC.SOM
	Cam-loc.		<p>Hoje, às 14 horas, no Palácio da Justiça, será instalado o Segundo Tribunal de Juri de São Paulo, que funcionará no quarto andar do Fórum.</p> <hr/> <p>O quinto sorteio de "Talão da Fortuna" será realizado logo mais, às 14 horas, na Praça da Sé. Serão sorteados 20 prêmios, no valor de 38 milhões de cruzeiros.</p> <hr/> <p>A Escola de Pais de São Paulo está desenvolvendo grande atividade, organizando círculos de debates, animados por casais líderes. São tratados, durante as reuniões, os mais palpitantes temas referentes à educação dos filhos, ao seu desenvolvimento ou às relações humanas no lar. Em maio próximo se realizará em São Paulo o Segundo Congresso Nacional de Escolas de Pais. Qualquer esclarecimento a respeito poderá ser obtido através do telefone 62-2587, com o sr. Luiz Perisse Duarte.</p> <hr/> <p>O ministro da Fazenda, sr. Octavio Gouvea de Bulhões, hoje, às 17 horas, preferirá uma conferência no Centro de Comércio de Estado de São Paulo, abordando assunto econômico-financeiro.</p> <hr/> <p>O embaixador dos Estados Unidos, sr. Lincoln Gordon, regressando de interior paulista, onde percorreu várias cidades, está sendo homenageado agora, com um almoço, oferecido pela Associação Alumni. Às 15 horas, o sr. Lincoln Gordon visitará o prefeito Faria Lima. Às 17,30, o embaixador americano será recepcionado na União Cultural Brasil Estados Unidos, onde receberá medalha de merecimento.</p>		



383

CAM-LOC.

Brasília, viveu, ontem, um dia festivo...

MICSTU

●  
Filme neg

...A cidade completava <sup>Sua</sup> seu quinto ano de existência, razão pela qual varias selenidades foram programadas para a comemoração de feliz evento. Logo cedo, o presidente Castelo Branco, dando início as atas selenes, inaugurou as novas ~~instalações~~ instalações do Posto de Saude de Brasília. Autoridades civis e militares tambem compareceram ao local, prestigiando o acontecimento, de grande repercussão, porque veio sanar uma grande lacuna no seter hospitalar de Brasília.





-- 1 --

Leuter ..... São cada vez mais insistentes os rumores em torno de uma possível ~~manutenção~~ revisão da candidatura Carlos Lacerda à presidência da República. Em varios seteres da UDN considera-se que as ultimas posições assumidas pelo governador da Guanabara em relação ao governo federal colocam a UDN em posição inteiramente contraria ao movimento de 31 de Março.

XXXXX

Leuter..... São Paulo tem desde hoje nova sede de seu governo. Na data em que o atual governador do Estado comemora seu natalicio, o governo paulista passa a funcionar no Palacio dos Bandeirantes, no bairro de Morumbi. As solenidades que marcaram a inauguração da nova sede de governo foram iniciadas com u'a missa solene rezada por Dom Agnelle Rossi, cardeal arcebispo de São Paulo.

XXXXXX

Leuter GT.-JUSCELINO ... O ex-presidente Juscelino Kubitschek foi homenageado, ontem a noite, em Paris, com um jantar no Circulo Republicano da Capital francesa, acontecimento que assinalou o 5º aniversario da inauguração de Brasília. Figuras de maior relevo nos meios sociais, industriais e financeiros de Paris e, tambem, da poli-

- Locuter ..... "Se o caso que reinava no Brasil no ultimos dias  
 GT.-GOULART ..... de governo de ex-presidente João Goulart tivesse  
 continuado e regime vigente hoje em meu país se-  
 ria semelhante ao que Fidel Castro instalou em  
 GT.-FIDEL CASTRO ..... em Cuba."  
 GT.-VASCO LEITÃO DA CUNHA- São palavras de embaixador Vasco Leitão da Cunha  
 pronunciadas diante dos membros da Associação da  
 Imprensa Estrangeira da Argentina, onde se encon-  
 tra em visita oficial o sr. Vasco Leitão da Cunha!

XXXXXX

- Locuter..... O novo Codice Eleitoral, cujo texto está sendo  
 ultimado pelo ministro Milton Campos, estabelece  
 GT.-MILTON CAMPOS ..... que nenhum dirigente de empresa privada poderá  
 se candidatar a cargos eletivos sem que se desem-  
 compatibilize no prazo que a lei eleitoral estipu-  
 laça, no plano das modificações contidas no novo  
 Codice.

XXXXXX

- Locuter ..... Informações vindas de Brasília revelam que nos  
 proximos dias haverá modificações no Ministério.  
 Adiantam as mesmas noticias que o prof. Luiz Viana  
 Filho, atual chefe da Casa Civil da Presidencia  
 da Republica, deverá ocupar uma das pastas: ou a  
 da Justiça ou a de Exterior. No caso de ser a da  
 Justiça o sr. Vasco Leitão da Cunha será designado

Leuter ..... A Comissão de Orçamento da Câmara Federal, rejeitou o pedido de um crédito de 47 bilhões de cruzeiros, feito pelo presidente Castelo Branco ao Congresso, o qual seria assim distribuído: 5 bilhões de cruzeiros para compra de armamento para o Exército e os 42 bilhões restantes para cobertura das despesas feitas com a movimentação de tropas nos dias 31 de Março e 1º de Abril de 1964. O pedido foi rejeitado por 7 votos contra três.

XXXXXX

Leuter..... Dirigentes do PR revelaram a reportagem Associada que o lançamento da candidatura Carvalho Pinto à sucessão de Adhemar de Barros foi marcada para o próximo dia 4 de Maio, isto se até lá não ocorrer nenhum fato que possa concorrer para o adiamento dessa decisão.

O local de lançamento da candidatura de ex-governador de São Paulo será a cidade de Itapetininga.

XXXXXXXX

O lançamento da candidatura Carvalho Pinto pelo PR significará o rompimento da agremiação com o governador Adhemar de Barros.

XXXXXX

Can-les.

388

WSPR.

Em Fort Hood, no Texas, foi realizada uma experiência, com êxito parcial, da aterrissagem de uma cabina espacial em terra firme. Até agora, todas as cabinas espaciais norte-americanas, inclusive a de vôo "Gemini", de mês passado, na qual viajavam dois astronautas, aterrissaram no Oceano Atlântico.

---

A cabina "Gemini" usada na experiência de hoje, foi largada por um avião de transporte "C-119", a 426 metros de altura, mas o motor esquerdo esquerdo de ~~propulsão~~ ~~propulsão~~ engenho falhou. O motor avariado serve para controlar a direção de paradas da cabina.

---

A cabina aterrissou de flanco, com seus retro-foguetes acesos. Contudo, devido ao ângulo da queda, ~~os técnicos~~ os técnicos não estavam ainda certos de que os retro-foguetes tenham amortizado o choque da aterrissagem, que ocorreu a 457 metros de ponto previsto. O diretor da experiência de hoje, Leezenhagen, considera que se a cabina tivesse transportado astronautas, estes teriam recebido abalos, mas não teriam perecido.

---

Comandantes vietnamitas enviaram sete batalhões para atacar um regimento vietcong que se encontra entrancheirado a 42 quilômetros ao sul de Saigon, base aérea norte-americana de Da Nang.

---

Foi anunciada, hoje, oficialmente, a morte do líder nacionalista de Porto Rico, Pedro Albizu Campos.

CAM-LOC.

Contempladas à distancia de Nova Jersey, as torres de Manhattan formam magnifico panorama dentro de Nova York, onde moram milhões de pessoas e centenas de milhares de ~~milhões~~ outras passam o dia trabalhando.

Os primeiros colonizadores holandeses compraram a ilha de Manhattan dos indios, em 1926. A então chamada Nova Amsterdãe possuía trinta casas, um Forte e um moine de vento.

Em 1964, Nova York passou para as mãos dos ingleses, que enviaram para o Duque de York um mapa historico de seus novos dominios.

Foi por volta de 1790 que teve inicio a extraordinaria expansão de Nova York, ano em que a cidade deixou de ser a Capital Federal, transferida então para a Filadelfia.

O historico Forte Amsterdãe dos tempos da colonização holandesa ocupava uma das extremidades de Manhattan, transformando-se mais tarde em Forte George, sob o governo ingles

Em 1855, grande numero de imigrantes irlandeses e alemães apertou em Nova York, seguido de outras levadas precedentes da Italia, Grecia e outros paises da Europa.

De 1830 a 1850, esta parte da Broadway transformou-se de pacato quarteirão residencial em centro comercial.

Neste trecho da Wall Street de nossos dias, existiram outrora ~~milhares~~ diversas cafés que serviam de ponto de reunião a mercadores cujos navios apertavam em Nova York e onde eram concluidos diversos negocios de trocas de mercaderias.